



В сентябре в санаторном оздоровительном лагере «Энергетик» города Анапа отдохнуть и поправить здоровье представилась возможность 14 подросткам из Наримановского, Приволжского, Б.Чапурниковского Кировского, Привольненского, Цацинского, Червленовского сельских поселений и Светлоярского городского поселения. В санаторных оздоровительных лагерях Волгоградской области «Ергенинский» и г. Камышин отдохнули и оздоровились 4 несовершеннолетних, нуждающиеся в лечении по медицинским показаниям. Все ребята получили незабываемые впечатления от отдыха и дополнительные силы для нового учебного года.